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REQUERIMENTO Nº 72/2016 
  

 
Requer informações acerca do 
Parquinho Infantil localizado 
entre a Rua Tucanos e Rua 
Maestro Heitor Vilas Boas, no 
Bairro Jardim Santa Rita. 
 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por 

moradores dos bairros Jardim Santa Rita de Cássia, Jardim Vista Alegre e 
Parque Residencial do Lago, informando que vários brinquedos do parquinho 
estão se deteriorando, correndo o risco de quebrar no momento em que as 
crianças estiverem brincando no mesmo;  

 
 
 CONSIDERANDO que, no dia 22/01/2015, uma criança estava 

no balanço, quando o mesmo quebrou, mas o pai da criança estava próximo, e 
conseguiu segurá-la para não cair e se machucar;  

 
 
CONSIDERANDO que, todos os brinquedos são de madeira, e 

alguns estão com os pregos se soltando, podendo machucar as crianças;  
 
 
CONSIDERANDO que, o local também está com mato alto, 

podendo provocar a proliferação de animais peçonhentos que podem invadir o 
parquinho. 

  
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) A administração tem conhecimento do estado de deterioração 

que se encontra os brinquedos desse parquinho?  
 
 
2º) Caso resposta positiva, a administração pretende realizar a 

manutenção dos brinquedos? Quando?  
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3º) De quanto em quanto tempo a administração realiza a 

manutenção dos parquinhos infantis do município? 
 
4º) Quando foi realizado a última manutenção desse parquinho? 
 
5º) Quando a Prefeitura construirá um parquinho de verdade para 

as crianças desta região? 
 
6º) Outras informações que se julgar necessário. 
 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de janeiro de 2.016. 
 
 
 
 

Carlos Fontes 
-vereador- 

 

 


